Тест по теме "Дыхание".  8 класс.          Вариант 1.
     1.Источник энергии для организма                                                                            

      А – окисление органических веществ               Б – восстановление органических веществ

      В – окисление минеральных веществ                Г – восстановление минеральных веществ
2. Органы дыхания:       А – мышцы      Б – ребра      В - легкие   Г – почки

3. Определите путь воздуха при вдохе А –легкие –бронхи –трахея –гортань –носовая полость   Б –носовая полость –трахея –гортань –бронхи –легкие   В –носовая полость – гортань –трахея –бронхи –легкие   Г –носовая полость –гортань –бронхи – трахея – легкие

4.У человека из гортани воздух попадает:А –легкие  Б –бронхи  В –альвеолы  Г– трахею

5.Температура воздуха в носовой полости в сильные холода равна  температуре тела, так как носовая полость А -обильно снабжается кровью  Б – выстлана слизистой оболочкой         В – покрыта слизью       Г – клетки слизистой оболочки имеют реснички

6. Болезнетворные микроорганизмы в носовой полости уничтожаются    А – слизью, выделяемой железами слизистой оболочки            Б – кровью, выделяемой кровеносными капиллярами         В – лейкоцитами, содержащимися в кровеносных капиллярах                                                     Г – клетками мерцательного эпителия

7. Голос возникает при прохождении воздуха через:                    А – бронхи                                       Б – голосовую щель между голосовыми связками      В – трахею      Г – носовую полость

8. Дышать нужно через нос, так как в носовой полости:        А – происходит газообмен        Б – много слизи          В – нет капилляров          Г – воздух согревается и очищается

9. В выдыхаемом воздухе содержится                                                                                                         А – 30 % кислорода        Б – 16 % кислорода     В – 2 % кислорода        Г – 21 % кислорода

10. В выдыхаемом воздухе содержится    А – 0,03 % углекислого газа        Б – 21 % углекислого газа       В – 4 % углекислого газа              Г -  16 % углекислого газа

11. Газообмену в легких способствует          А – наличие в них воздуха        Б – медленное движение крови по капиллярам       В – многослойный эпителий легочных пузырьков                            Г – высокая концентрация кислорода в венах

12. газообмену в тканях способствует           А – быстрый ток крови в капиллярах                                  Б – широкий просвет капилляров        В –высокая концентрация углекислого газа в клетках   Г–многослойная стенка капилляров

13. помещение рекомендуется регулярно проветривать так как                                               А – удалить избыток кислорода       Б – удалить избыток углекислого газа                                                    В – увеличить влажность воздуха     Г – удалить пыль

14. К вредным газообразным примесям в воздухе относится                                                                              А – азот            Б – угарный газ      В – водород     Г – кислород

15. Жизненная емкость легких это –                                                                                        А – количество воздуха, которое человек может вдохнуть при спокойном вдохе                                                                                                                                               Б – количество воздуха, которое человек может выдохнуть при спокойном выдохе                                                                                                                                      В - количество воздуха, которое человек может вдохнуть при глубоком вдохе                               Г –  количество воздуха, которое человек может выдохнуть после самого глубокого вдоха

16. При ранениях в грудь и разрыве плевры легкое перестает следовать за стенками грудной полости, так как    А – давление воздуха в легком становится больше, чем снаружи       Б – давление воздуха снаружи становится больше, чем в легком                                                          В - давление воздуха на  легкое становится одинаковым  снаружи и изнутри                                             Г - давление воздуха на легкое становится очень большим

17. Гуморальная регуляция дыхательных движений осуществляется накоплением в крови      А – углекислого газа   Б – азота     В– кислорода         Г – аминокислот

18. В качестве профилактики от заболевания гриппом нужно                                                         А- заниматься спортом              Б – прикрывать рот и нос марлевой повязкой при обращении с больными             В – делать зарядку              Г – не бывать на улице

19. Газ, практически не изменяющийся по количеству во вдыхаемом и вдыхаемом воздухе:       А) О2           Б) СО2           В) N2        Г) правильного ответа нет
Тест: Дыхание
                                                                       Вариант 2
Выберите один правильный ответ из четырёх предложенных:          

          А1. Дыхательные пути - это
1) носовая полость, гортань, трахея                 2) носовая полость, гортань, трахея, бронхи      3) только бронхи                       4) трахея и бронхи                                                   А2. Поверхность альвеол лёгких взрослого человека равна                                                        1)502           2) около 300 м2          3) 60-120 м2
     4) свыше 300 м2                                                     A3. В плевральной полости содержится                                                                                      1)жидкость     2) витамины       3) воздух
       4) углекислый газ                                                     А4. Углекислый газ образуется в   1)лёгких   2) эритроцитах      3) клетках тела
   4) альвеолах                                                                                                                                                                  А5. Голосовые связки расположены в                                                                                                                      1) глотке      2)гортани      3)трахее       4) ротовой полости                                                          А6. Жизненная ёмкость лёгких у взрослого человека в средней составляет 1000—1500 мл      2) около 3500 мл      3)около 2000 мл
   4) около 5000 мл                                            А7. В состав трахеи входят    1) хрящевые кольца   2) костные кольца       3)хрящевые полукольца
4) костные полукольца                                                                                А8. К дыхательным путям относится.                                                                                                                   1) альвеолы      2) лёгкие         3)гортань      4) плевра                                                                   А9. Слизистые оболочки носовой полости образованы тканью                                   1) мышечной    2) соединительной        3)эпителиальной      4)нервной                                           А10. Диафрагма образована тканью                                                                                                    1) эпителиальной
2) мышечной        3)соединительной
4) железистой                                A11. Дыхательный центр расположен в      1)среднем мозге     2) продолговатом мозге     3)спинном мозге      4) промежуточном мозге                                                                               А12. Дыхательный центр возбуждается, если в межклеточном веществе                                1) уменьшается концентрация кислорода          2) увеличивается концентрация кислорода   3)увеличивается концентрация углекислого газа      4) уменьшается концентрация углекислого газа

Выберите три правильных ответа из шести предложенных.
В1. Основные дыхательные мышцы

     1.мышцы брюшного пресса               2. Диафрагма              3, трапециевидная мышца

     2.внутренние межрёберные мышцы    4. наружные межрёберные мышцы    5.дельтовидная мышца

В2. Особенности альвеол    1.состоят из однослойного эпителия      2. состоят из нескольких слоёв эпителиальных клеток     3.имеют вид пузырьков         4. оплетены капиллярами     5. имеют вид тонких трубочек    6.покрыты мышечной тканью
В3. Систему дыхательных путей образуют

      1).носовая полость      2) трахея     3) альвеолы   4) лёгкие     5) гортань
6) плевра

Установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов.
В5. Установите соответствие между стадией дыхательного цик​ла и событиями, происходящими в течение её.          СОБЫТИЯ
                                                   СТАДИЯ

А) сокращение наружных межрёберных мышц
                               1) вдох 


Б) сокращение внутренних межрёберных  мышц                                       2) выдох                          В) сокращение диафрагмы 

Г) расслабление диафрагмы 

Д) опускание рёбер

Е) подъём рёбер
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Тест по теме "Дыхание" 8 класс
Вариант 3.

 1. При вдохе давление в плевральной полости
 А) выше атмосферного     Б) равно атмосферному   В) ниже атмосферного  Г) равно нулю
2. Кровь обогащается углекислым газом непосредственно из

А) легких     Б) клеток печени     В) атмосферы      Г) сердца

3. Из легких в атмосферу

    А) кислорода переходит больше, чем из атмосферы в легкие                                                                                                                           Б) кислорода переходит меньше, чем из атмосферы в легкие 

В) кислорода переходит столько же, сколько из атмосферы в легкие

Г) кислород вообще не переходит

4. Дыхательный центр непосредственно активизируется

А) недостатком кислорода                     Б) избытком кислорода

В) недостатком углекислого газа          Г) избытком углекислого газа 

5. Дыхательные движения происходят по сигналам, периодически возникающим в                              А) дыхательных мышцах     Б) дыхательном центре      В) сердце       Г) легких 

6. Печень получает кислород непосредственно 

А) атмосферы     Б) легких      В) крови      Г) кишечника

7. Из атмосферы в легкие 

А) углекислого газа переходит больше, чем из легких в атмосферу

Б) углекислого газа переходит меньше, чем из легких в атмосферу 

В) кислорода переходит столько же, сколько из легких в атмосферу 

Г) углекислый газ вообще не переходит

8. На вершине горы Эльбрус трудно дышать из-за

А) недостатка азота      Б) недостатка кислорода       В) избытка двуокиси углерода

Г) избытка оксида углерода II                                                             

9. Легкие обогащаются углекислым газом непосредственно из

А) атмосферы     Б) легких      В) крови     Г) кишечника

10. Из крови в легкие     А) кислорода переходит больше, чем из легких в кровь

Б) кислорода переходит меньше, чем из легких в кровь 

В) кислорода переходит столько же, сколько из легких в кровь

Г) кислород вообще не переходит

11. Изменение частоты дыхания при снижении содержания кислорода в крови осуществляется

А) рефлекторно     Б) гуморально    В) сознательно     Г) вообще не осуществляется

12. Наиболее опасен избыток в воздухе

А) кислорода     Б) углекислого газа     В) угарного газа     Г) азота

13. Кровь обогащается кислородом непосредственно из

А) атмосферы      Б) легких     В) клеток печени     Г) кишечника

14. Из легких в кровь

А) углекислого газа переходит больше, чем из крови в легкие
Б) углекислого газа переходит меньше, чем из крови в легкие 

В) углекислого газа переходит столько же, сколько из крови в легкие

Г) углекислый газ совсем не переходит

15. Ощущение духоты в помещении связано с       А) недостатком кислорода

Б) недостатком углекислого газа     В) избытком азота      Г) избытком углекислого газа 

16. Орган звукообразования:    А) Гортань     Б) Носоглотка     В) Трахея     Г) Бронхи

17. С наружи лёгкие покрыты плеврой:

А) Лёгочной       Б) Пристеночной        В) Альвеолярной        Г) Смешанной

18. Гортань имеет форму:

А) Квадрата        Б) Круга.     В) Треугольника     Г) Овала
19.Носовая полость снабжена:

      А) Ресничками              Б) Волосками        В) Связкам           Г) Мышцами                                         

Тест по теме: ДЫХАНИЕ
4 вариант
Вариант 1 

Задание. Выберите один правильный ответ.

1. Сущность процесса дыхания состоит в:

A. Обмене газами между организмом и внешней средой

Б. Окислительных процессах в клетках, в результате которых выделяется энергия

B. Транспорте газов кровью

2. В носовой полости воздух:

A. Очищается от пыли и микроорганизмов       Б. Увлажняется и согревается

B. Происходят все вышеперечисленные процессы

3. Гортань образована:

A. Поперечно-полосатыми мышцами, хрящами, слизистой оболочкой

Б. Гладкими мышцами и хрящами

B. Костной тканью, поперечно-полосатыми мышцами и слизистой оболочкой

4. Наиболее крупным хрящом гортани является:

A. Надгортанник     Б. Щитовидный      B. Зерновидный

5. Голосовые связки у человека расположены:

А. В трахее    Б. В гортани     В. В носоглотке

6. Голосовые связки раскрыты наиболее широко, когда человек:

А. Молчит     Б. Говорит шепотом    В. Говорит громко

7. Закрывает вход в гортань при глотании пищи:

A. Щитовидный хрящ    Б. Зерновидный хрящ    B. Надгортанник

8. Длина трахеи человека составляет:

А. 20-21см     Б. 24–26 см       В. 10–11 см

9. Трахея разделяется на главные бронхи на уровне:

A. 3-го шейного позвонка   Б. 5-го грудного позвонка    B. 1-го поясничного позвонка

10. Ткань легких состоит из:

А. Альвеол      Б. Бронхиол      В. Легочной плевры

11. Содержание кислорода во вдыхаемом воздухе составляет:

А. 10%      Б. 30%      В. 21%

12. Соединение гемоглобина с кислородом называется:

A. Карбоксигемоглобин      Б. Оксигемоглобин      B. Миоглобин

13. При вдохе диафрагма становится:

A. Плоской     Б. Выпуклой       B. Не изменяет свою форму

14. Жизненная емкость легких – это:

A. Максимальный объем воздуха, выдыхаемый после спокойного вдоха

Б. Объем воздуха, выдыхаемый после спокойного вдоха

B. Максимальный объем воздуха, выдыхаемый после сильного вдоха

15. ЖЕЛ измеряется с помощью:

А. Тонометра      Б. Спирометра      В. Барометра

16. Дыхательный центр расположен:

A. В среднем мозге       Б. В спинном мозге        B. В продолговатом мозге

17. Гуморальная регуляция дыхания осуществляется за счет действия:

A. Углекислого газа, содержащегося в крови    Б. Адреналина     B. Ацетилхолина

18. Центры защитных дыхательных рефлексов, дыхания и кашля расположены:

A. В промежуточном мозге      Б. В продолговатом мозге       B. В среднем мозге

19. Заболевание дыхательной системы – туберкулез,  возникает при воздействии
 на организм:  А) вирусов      Б) бактерий   В) грибов-паразитов.
